Daily

Survey: Trump Tweets

May 18 - 20, 2020 - 1000 US adult citizens

1. Direction of country

Would you say things in this country today are...

You

Race (4 category)

Registered voters Gender Age (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Generally headed in the
right direction 30% 32% 37% 24% 26% 26% 31% 38% 32% 22% 38% 15%
Off on the wrong track 58% 60% 53% 64% 58% 61% 61% 51% 57% 68% 54% 65%
Not sure 11% 9% 10% 13% 15% 13% 8% 11% 11% 10% % 19%
Totals 99% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99%
Unweighted N (1,000) (743) (459) (541) (231) (169) (394) (206) (685) (125) (123) (67)
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest South  West
Generally headed in the
right direction 30% 10% 23% 67% 8% 62% 28% 35% 35% 36% 35% 29% 23%
Off on the wrong track 58% 82% 60% 27% 86% 27% 62% 55% 60% 55% 54% 58% 66%
Not sure 11% 8% 18% 6% 6% 11% 10% 9% 5% 10% 11% 12% 11%
Totals 99% 100%  101%  100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99%  100%
Unweighted N (1,000)  (369) (409) (222) (318) (202) (407) (279) (188) (185) (201) (353) (261)




Daily Survey: Trump Tweets
May 18 - 20, 2020 - 1000 US adult citizens You

2. President Trump Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly approve 23% 26% 25% 20% 14% 15% 26% 35% 27% 7% 23% 8%
Somewhat approve 19% 17% 20% 19% 21% 18% 21% 16% 21% 14% 18% 13%
Somewhat disapprove 14% 10% 20% 9% 25% 16% 11% 6% 12% 13% 24% 24%
Strongly disapprove 40% 46% 34% 46% 35% 46% 39% 42% 38% 59% 32% 48%
Not sure 3% 2% 2% 5% 6% 5% 3% 1% 3% 6% 3% 7%
Totals 99% 101% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,000) (743) (459) (541) (231)  (169)  (394)  (206)  (685)  (125) (123) (67)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest South  West
Strongly approve 23% 4% 15% 57% 2% 57% 21% 24% 28% 21% 25% 25% 19%
Somewhat approve 19% 6% 23% 30% 3% 30% 21% 20% 13% 21% 22% 20% 15%
Somewhat disapprove 14% 8% 22% 8% 6% 10% 16% 12% 13% 22% 13% 14% 10%
Strongly disapprove 40% 80% 31% 5% 88% 3% 39% 41% 44% 35% 37% 39% 49%
Not sure 3% 1% 8% 0% 1% 2% 3% 3% 3% 1% 4% 2% 7%
Totals 99% 99% 99% 100% 100% 102% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,000) (369) (409) (222)  (318)  (202) (407 (279) (188) (185) (201) (353)  (261)




Daily Survey: Trump Tweets

May 18 - 20, 2020 - 1000 US adult citizens

3. Degree of Approval
Would you say you...

Asked of those who approve of the way Donald Trump is handling his job as President

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Approve of everything the

President has done 26% 31% 25% 26% 12% 20% 31% 32% 26% * 28% *
Approve of most of the

things the President

has done, but

disapprove of a few of

the things he has done 59% 54% 62% 56% 76% 53% 56% 58% 59% * 61% *
Approve of a lot of things

the President has

done, but also

disapprove of many of

the things he has done 15% 16% 12% 18% 12% 27% 14% 10% 15% * 11% *
Totals 100% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% * 100% *
Unweighted N (365) (260) (186) (179) (73) (50) (158) (84) (284) (20) (43) (18)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West

Approve of everything the

President has done 26% 11% 14% 36% * 33% 24% 25% 38% 21% 31% 27% 22%
Approve of most of the

things the President

has done, but

disapprove of a few of

the things he has done 59% 60% 70% 52% * 56% 64% 58% 40% 57% 60% 58% 63%

continued on the next page ...
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continued from previous page

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West

Approve of a lot of things

the President has

done, but also

disapprove of many of

the things he has done 15% 30% 16% 12% * 11% 13% 17% 22% 22% 9% 15% 15%
Totals 100% 101% 100% 100% * 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (365) (36) (139) (190) (12) (177) (151) (107) (63) (68) (74) (138) (85)
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Survey: Trump Tweets

May 18 - 20, 2020 - 1000 US adult citizens

4. Degree of Disapproval

Would you say you...

Asked of those who disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Disapprove of everything

the President has done 44% 48% 37% 49% 30% 43% 49% 53% 46% 48% 33% 32%
Disapprove of most of the

things the President

has done, but approve

of a few of the things

he has done 47% 44% 53% 41% 61% 46% 41% 39% 44% 39% 61% 60%
Disapprove of a lot of

things the President

has done, but also

approve of many of the

things he has done 10% 8% 10% 9% 9% 11% 10% 8% 10% 13% 6% 8%
Totals 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (588) (467) (258) (330) (141) (106) (224) (117) (371) (100) (73) (44)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West

Disapprove of everything

the President has done 44% 56% 32% 19% 57% * 46% 44% 46% 36% 40% 43% 54%
Disapprove of most of the

things the President

has done, but approve

of a few of the things

he has done 47% 40% 55% 46% 38% * 42% 47% 48% 59% 49% 45% 38%

continued on the next page ...
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You

continued from previous page

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South  West

Disapprove of a lot of

things the President

has done, but also

approve of many of the

things he has done 10% 4% 13% 35% 5% * 11% 9% 7% 5% 11% 12% 8%
Totals 101%  100%  100%  100% 100% * 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (588) (329) (229) (30) (304) (20) (232) (166) (119) (111) (115) (202) (160)




Daily Survey: Trump Tweets
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5A. Trump Tweets May 18, 2020 — OIL (ENERGY) IS BACK!!!!
Here are some comments Donald Trump made on Monday, May 18, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 18% 21% 21% 16% 11% 17% 21% 22% 20% 8% 17% 17%
Good 12% 12% 14% 11% 10% 8% 13% 17% 15% 3% 12% 6%
OK 31% 24% 32% 31% 41% 28% 33% 23% 31% 36% 36% 23%
Bad 13% 15% 10% 15% 13% 16% 12% 12% 12% 18% 8% 26%
Terrible 25% 28% 24% 27% 26% 32% 20% 25% 23% 37% 27% 28%
Totals 99% 100% 101% 100% 101% 101% 99% 99% 101% 102% 100% 100%
Unweighted N (994) (739) (458) (536) (228) (167) (393) (206) (682) (123) (123) (66)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 18% 4% 11% 46% 1% 44% 14% 19% 26% 15% 18% 21% 15%
Good 12% 4% 11% 24% 2% 24% 14% 14% 12% 15% 14% 11% 11%
OK 31% 24% 44% 20% 19% 26% 37% 26% 26% 31% 40% 30% 27%
Bad 13% 21% 12% 4% 27% 2% 15% 12% 18% 13% 9% 14% 14%
Terrible 25% 46% 22% 5% 51% 4% 22% 29% 19% 26% 19% 24% 33%
Totals 99% 99% 100% 99% 100% 100% 102% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (994)  (367)  (406) (221)  (316)  (202) (405) (279) (186) (183) (201) (350)  (260)




Daily Survey: Trump Tweets
May 18 - 20, 2020 - 1000 US adult citizens You

5B. Trump Tweets May 18, 2020 — LOSER! https://t.co/p5imhMJqS1
Here are some comments Donald Trump made on Monday, May 18, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 16% 20% 19% 14% 5% 14% 19% 26% 18% 7% 17% 9%
Good 7% 8% 12% 3% 7% 7% 7% 7% 8% 4% 9% 2%
OK 18% 14% 21% 16% 26% 16% 17% 16% 20% 16% 17% 14%
Bad 19% 16% 16% 21% 22% 16% 20% 16% 17% 18% 24% 33%
Terrible 39% 43% 32% 46% 39% 46% 37% 36% 37% 55% 33% 43%
Totals 99% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (989) (735) (455) (534) (227) (166) (393) (203) (678) (122) (123) (66)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 16% 3% 11% 42% 2% 42% 14% 17% 26% 11% 17% 20% 14%
Good 7% 4% 5% 15% 1% 16% 6% 8% 9% 10% 7% 6% 8%
OK 18% 6% 27% 21% 3% 22% 19% 18% 11% 25% 23% 19% 9%
Bad 19% 15% 23% 16% 14% 16% 23% 16% 12% 20% 15% 18% 22%
Terrible 39% 2% 35% 6% 80% 5% 3% 41% 42% 35% 37% 38% 47%
Totals 99% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 101% 99% 101% 100%

Unweighted N (989)  (365)  (405)  (219)  (314)  (200) (401) (277) (188) (183) (197) (351)  (258)




Daily Survey: Trump Tweets
May 18 - 20, 2020 - 1000 US adult citizens You

5C. Trump Tweets May 18, 2020 — Sleepy Joe is wrong again! https://t.co/BffAhzSDdi
Here are some comments Donald Trump made on Monday, May 18, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 21% 25% 23% 18% 12% 16% 22% 33% 24% 8% 17% 13%
Good 9% 9% 11% 7% 6% 12% 11% 7% 10% 4% 10% 2%
OK 23% 16% 27% 20% 3% 18% 23% 15% 22% 20% 33% 25%
Bad 16% 15% 14% 18% 21% 18% 12% 15% 14% 24% 11% 31%
Terrible 31% 35% 25% 37% 25% 36% 32% 30% 29% 43% 29% 29%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100%
Unweighted N (998) (743) (458) (540) (230) (168) (394) (206) (685) (125) (122) (66)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 21% 3% 17% 48% 2% 54% 16% 24% 27% 18% 28% 19% 20%
Good 9% 4% 9% 15% 3% 16% 11% 10% 8% 8% 8% 12% 6%
OK 23% 15% 28% 24% 9% 22% 25% 18% 18% 30% 20% 24% 19%
Bad 16% 21% 18% % 19% 7% 19% 15% 18% 21% 15% 12% 20%
Terrible 31% 58% 26% 5% 67% 2% 29% 34% 29% 24% 30% 33% 34%
Totals 100% 101% 98% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 99%

Unweighted N (998)  (369)  (408) (221)  (318)  (202) (406) (279) (188) (185) (201) (352)  (260)




Daily Survey: Trump Tweets
May 18 - 20, 2020 - 1000 US adult citizens You

5D. Trump Tweets May 18, 2020 — So the so-called HHS Whistleblower was against HYDROXYCHLOROQUINE. Then why did he make, and sign, an
emergency use authorization? @NorahODonnell said, 'He shared his concerns with a reporter. In other words, he LEAKED. A dumb @60Minutes

hit job on a grandstanding Never Trumper!
Here are some comments Donald Trump made on Monday, May 18, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 16% 19% 17% 14% 8% 14% 18% 22% 18% 4% 18% 9%
Good 10% 11% 12% 9% 9% 8% 12% 11% 12% % 8% 6%
OK 25% 18% 30% 22% 38% 22% 25% 17% 24% 24% 32% 31%
Bad 16% 15% 13% 19% 17% 19% 14% 15% 16% 23% 11% 13%
Terrible 32% 36% 28% 3% 29% 37% 31% 34% 30% 43% 31% 41%
Totals 99% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (997) (741) (459) (538) (231) (169) (392) (205) (683) (124) (123) (67)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South  West
Great 16% 3% 12% 38% 1% 42% 11% 18% 24% 13% 18% 15% 17%
Good 10% 4% 8% 22% 3% 22% 11% 12% 11% 11% 12% 11% 8%
OK 25% 8% 38% 27% 4% 27% 30% 22% 14% 27% 23% 27% 23%
Bad 16% 24% 13% 10% 21% 8% 16% 14% 19% 25% 16% 14% 12%
Terrible 32% 60% 30% 3% 70% 1% 31% 35% 31% 25% 31% 33% 39%
Totals 99% 99%  101%  100% 99% 100% 99% 101% 99% 101% 100% 100% 99%

Unweighted N (997)  (367)  (408)  (222)  (318)  (201)  (405) (278) (188) (184) (200) (352)  (261)




Daily Survey: Trump Tweets
May 18 - 20, 2020 - 1000 US adult citizens You

5E. Trump Tweets May 18, 2020 — We are with them! https://t.co/H7DRHXPJYb
Here are some comments Donald Trump made on Monday, May 18, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 21% 25% 22% 21% 13% 16% 24% 32% 26% 5% 17% 15%
Good 16% 16% 17% 15% 14% 15% 17% 16% 18% 7% 16% 11%
OK 33% 27% 34% 31% 38% 36% 29% 30% 32% 29% 37% 3%
Bad 12% 12% 12% 12% 17% 13% 9% 9% 9% 25% 9% 18%
Terrible 19% 19% 16% 21% 18% 21% 21% 13% 15% 34% 21% 19%
Totals 101% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (995) (740) (458) (537) (230) (168) (393) (204) (681) (125) (122) (67)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 21% 3% 19% 48% 1% 55% 17% 22% 29% 20% 29% 19% 20%
Good 16% 8% 17% 23% 10% 23% 16% 16% 17% 16% 12% 16% 18%
OK 33% 33% 39% 22% 31% 20% 35% 31% 32% 34% 34% 36% 25%
Bad 12% 21% 9% 5% 19% 2% 13% 12% 14% 15% 10% 11% 12%
Terrible 19% 34% 17% 2% 39% 0% 20% 19% 8% 15% 16% 18% 25%
Totals 101% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (995)  (366)  (409)  (220)  (317)  (202)  (404) (278) (187) (183) (200) (353)  (259)




Daily Survey: Trump Tweets
May 18 - 20, 2020 - 1000 US adult citizens You

5F. Trump Tweets May 18, 2020 — .....mixed about even wanting us to get out. They make a fortune by having us stay, and except at the beginning,
we never really fought to win. We are more of a police force than the mighty military that we are, especially now as rebuilt. No, | am not acting
impulsively!
Here are some comments Donald Trump made on Monday, May 18, 2020. Please rate them.
Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 17% 20% 20% 14% 10% 16% 19% 22% 20% 6% 15% 8%
Good 13% 15% 16% 11% 5% 12% 14% 21% 15% % 12% 5%
OK 26% 17% 26% 25% 40% 20% 26% 16% 25% 18% 35% 23%
Bad 17% 17% 14% 19% 19% 21% 14% 15% 14% 27% 11% 35%
Terrible 28% 31% 24% 31% 25% 31% 28% 26% 25% 42% 26% 27%
Totals 101% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 98%
Unweighted N (993) (738) (456) (537) (230) (168) (391) (204) (680) (123) (123) (67)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South  West
Great 17% 2% 13% 40% 1% 45% 13% 19% 27% 12% 20% 17% 18%
Good 13% 4% 14% 23% 5% 29% 12% 15% 10% 11% 16% 14% 11%
OK 26% 15% 33% 27% 9% 20% 30% 19% 19% 34% 26% 26% 18%
Bad 17% 26% 17% 6% 25% 6% 17% 18% 20% 22% 15% 14% 18%
Terrible 28% 52% 24% 4% 60% 1% 27% 29% 24% 20% 23% 29% 36%
Totals 101% 99% 101% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (993)  (366)  (407) (220)  (316)  (200)  (404) (277) (188) (183) (201) (350)  (259)




Daily Survey: Trump Tweets
May 18 - 20, 2020 - 1000 US adult citizens You

5G. Trump Tweets May 18, 2020 — The Wall Street Journal Editorial states that it doesn’t want me to act in an ’impulsive’ manner in Afghanistan.
Could somebody please explain to them that we have been there for 19 years, and while soldier counts are way down now, hardly impulsive.

Besides, the Taliban is.....
Here are some comments Donald Trump made on Monday, May 18, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 17% 20% 20% 14% 10% 16% 19% 22% 20% 6% 15% 8%
Good 13% 15% 16% 11% 5% 12% 14% 21% 15% % 12% 5%
OK 26% 17% 26% 25% 40% 20% 26% 16% 25% 18% 35% 23%
Bad 17% 17% 14% 19% 19% 21% 14% 15% 14% 27% 11% 35%
Terrible 28% 31% 24% 31% 25% 31% 28% 26% 25% 42% 26% 27%
Totals 101% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 98%
Unweighted N (993) (738) (456) (537) (230) (168) (391) (204) (680) (123) (123) (67)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South  West
Great 17% 2% 13% 40% 1% 45% 13% 19% 27% 12% 20% 17% 18%
Good 13% 4% 14% 23% 5% 29% 12% 15% 10% 11% 16% 14% 11%
OK 26% 15% 33% 27% 9% 20% 30% 19% 19% 34% 26% 26% 18%
Bad 17% 26% 17% 6% 25% 6% 17% 18% 20% 22% 15% 14% 18%
Terrible 28% 52% 24% 4% 60% 1% 27% 29% 24% 20% 23% 29% 36%
Totals 101% 99%  101%  100% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (993)  (366)  (407) (220)  (316)  (200)  (404) (277) (188) (183) (201) (350)  (259)




Daily Survey: Trump Tweets
May 18 - 20, 2020 - 1000 US adult citizens You

5H. Trump Tweets May 18, 2020 — Wow! The Front Page @washingtonpost Headline reads, ’A BOOST IN TESTS, BUT LACK OF TAKERS. We
have done a great job on Ventilators, Testing, and everything else. Were left little by Obama. Over 11 million tests, and going up fast. More than

all countries in the world, combined.
Here are some comments Donald Trump made on Monday, May 18, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 16% 19% 18% 14% 8% 17% 18% 21% 19% 5% 15% 14%
Good 14% 15% 17% 12% 11% 10% 15% 20% 17% 6% 9% 6%
OK 24% 16% 29% 20% 31% 27% 24% 14% 25% 17% 28% 28%
Bad 13% 12% 9% 17% 23% 10% 9% 11% 10% 24% 19% 15%
Terrible 33% 37% 27% 3% 27% 36% 33% 34% 30% 47% 29% 3%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 100% 100%
Unweighted N (999) (742) (459) (540) (231) (168) (394) (206) (684) (125) (123) (67)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South  West
Great 16% 3% 12% 39% 1% 41% 12% 16% 28% 15% 16% 16% 16%
Good 14% 4% 12% 30% 2% 32% 14% 18% 9% 13% 19% 15% 9%
OK 24% 13% 33% 25% 7% 22% 27% 20% 20% 29% 22% 27% 19%
Bad 13% 20% 14% 3% 17% 3% 15% 14% 11% 19% 12% 9% 16%
Terrible 33% 61% 29% 4% 73% 2% 32% 33% 31% 23% 31% 33% 40%
Totals 100%  101%  100%  101% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (999)  (369)  (408) (222)  (318)  (202)  (406) (279) (188) (185) (201) (352)  (261)




Daily Survey: Trump Tweets
May 18 - 20, 2020 - 1000 US adult citizens You

51. Trump Tweets May 18, 2020 — TRANSITION TO GREATNESS
Here are some comments Donald Trump made on Monday, May 18, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 19% 22% 21% 18% 12% 18% 24% 22% 23% 6% 16% 12%
Good 13% 13% 13% 13% 12% 11% 12% 19% 13% 11% 18% 7%
OK 28% 21% 31% 25% 36% 27% 28% 18% 28% 22% 31% 27%
Bad 11% 11% 11% 11% 13% 11% 9% 12% 10% 15% 8% 21%
Terrible 29% 32% 24% 33% 26% 32% 27% 29% 25% 47% 28% 34%
Totals 100% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 101% 101% 101%
Unweighted N (992) (737) (457) (535) (231) (169) (392) (200) (679) (124) (122) (67)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 19% 3% 16% 47% 2% 49% 17% 21% 29% 18% 21% 18% 21%
Good 13% 6% 14% 21% 4% 24% 14% 13% 11% 12% 17% 12% 13%
OK 28% 20% 35% 25% 15% 23% 29% 25% 25% 35% 28% 28% 22%
Bad 11% 18% 11% 2% 17% 1% 13% 8% 13% 13% 9% 10% 13%
Terrible 29% 53% 25% 4% 62% 3% 28% 32% 22% 23% 25% 32% 31%
Totals 100% 100% 101% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (992)  (368)  (406) (218)  (317)  (198) (403) (276) (187) (184) (199) (348)  (261)




Daily Survey: Trump Tweets
May 18 - 20, 2020 - 1000 US adult citizens You

5J. Trump Tweets May 18, 2020 — REOPEN OUR COUNTRY!
Here are some comments Donald Trump made on Monday, May 18, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 21% 24% 22% 19% 13% 16% 25% 26% 24% 6% 20% 13%
Good 10% 10% 10% 11% 9% 11% 8% 15% 11% 9% 14% 5%
OK 23% 18% 28% 19% 32% 21% 25% 15% 24% 20% 22% 29%
Bad 14% 13% 11% 17% 15% 15% 12% 16% 13% 21% 12% 17%
Terrible 32% 35% 28% 35% 32% 36% 30% 29% 29% 44% 33% 36%
Totals 100% 100% 99% 101% 101% 99% 100% 101% 101% 100% 101% 100%
Unweighted N (997) (741) (459) (538) (230) (169) (393) (205) (683) (125) (122) (67)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 21% 4% 17% 47% 1% 53% 16% 23% 30% 18% 27% 19% 19%
Good 10% 3% 11% 18% 3% 18% 12% 8% % 6% 12% 11% 12%
OK 23% 15% 28% 26% 10% 24% 25% 24% 19% 32% 21% 24% 17%
Bad 14% 22% 14% 4% 19% 2% 18% 9% 15% 12% 12% 15% 16%
Terrible 32% 57% 29% 5% 67% 2% 29% 36% 29% 32% 29% 31% 36%
Totals 100% 101% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (997)  (368)  (407) (222)  (318)  (201)  (404) (279) (188) (184) (201) (353)  (259)




Daily Survey: Trump Tweets
May 18 - 20, 2020 - 1000 US adult citizens You

5K. Trump Tweets May 18, 2020 — Yes! https://t.co/kYjgTIFO5y
Here are some comments Donald Trump made on Monday, May 18, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 17% 20% 19% 16% 12% 13% 21% 21% 20% 6% 15% 14%
Good 13% 12% 13% 12% 12% 10% 14% 15% 14% 6% 18% 5%
OK 27% 20% 29% 24% 35% 24% 26% 22% 27% 22% 28% 25%
Bad 16% 16% 14% 17% 16% 21% 14% 11% 14% 28% 10% 20%
Terrible 28% 32% 25% 31% 25% 32% 25% 32% 25% 37% 29% 36%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (996) (741) (459) (537) (229) (169) (392) (206) (683) (124) (122) (67)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 17% 2% 13% 42% 1% 43% 14% 18% 26% 14% 20% 16% 19%
Good 13% 5% 14% 21% 2% 24% 12% 11% 16% 13% 17% 12% 11%
OK 27% 17% 33% 28% 11% 28% 33% 26% 10% 29% 28% 30% 18%
Bad 16% 25% 15% 5% 25% 4% 15% 15% 25% 18% 11% 17% 16%
Terrible 28% 50% 26% 4% 61% 1% 26% 30% 23% 26% 25% 25% 37%
Totals 101% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (996)  (369)  (406) (221)  (318)  (201) (404) (278) (188) (184) (201) (352)  (259)




Daily Survey: Trump Tweets
May 18 - 20, 2020 - 1000 US adult citizens You

5L. Trump Tweets May 18, 2020 — True, except to the Fake News Media and a former president who didn’t have a clue! https://t.co/srDQVIKZIB
Here are some comments Donald Trump made on Monday, May 18, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 16% 20% 19% 14% 10% 14% 19% 22% 18% 7% 19% 10%
Good 10% 10% 13% 7% 7% 9% 10% 12% 11% 5% 7% 13%
OK 26% 20% 28% 24% 3% 23% 25% 20% 26% 22% 38% 14%
Bad 14% 13% 11% 17% 17% 14% 13% 13% 14% 15% 9% 27%
Terrible 34% 38% 29% 38% 29% 40% 32% 33% 31% 51% 28% 37%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 101%
Unweighted N (997) (740) (459) (538) (231) (169) (392) (205) (683) (124) (123) (67)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 16% 3% 10% 42% 2% 42% 11% 20% 27% 14% 18% 18% 16%
Good 10% 3% 9% 19% 1% 19% 8% 11% 10% 14% 12% 7% 9%
OK 26% 15% 34% 28% 8% 30% 32% 20% 13% 32% 24% 29% 19%
Bad 14% 18% 15% 8% 16% 6% 17% 11% 14% 15% 15% 13% 16%
Terrible 34% 61% 31% 3% 73% 3% 31% 38% 36% 26% 32% 34% 41%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 101% 101%

Unweighted N (997)  (368)  (408) (221)  (317)  (200) (406) (278) (188) (183) (201) (352)  (261)




Daily Survey: Trump Tweets
May 18 - 20, 2020 - 1000 US adult citizens You

5M. Trump Tweets May 18, 2020 — This is unbelievable! https://t.co/R1FCUnnzXz
Here are some comments Donald Trump made on Monday, May 18, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 17% 20% 17% 17% 9% 14% 20% 26% 20% 5% 19% 12%
Good 12% 11% 15% 9% 11% 11% 13% 11% 13% 7% 9% 6%
OK 35% 29% 34% 36% 47% 31% 32% 31% 35% 27% 40% 35%
Bad 14% 15% 15% 13% 13% 18% 13% 11% 12% 22% 6% 24%
Terrible 22% 25% 19% 25% 20% 26% 22% 21% 19% 38% 25% 22%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 99%
Unweighted N (997) (740) (458) (539) (231) (169) (393) (204) (683) (124) (123) (67)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 17% 3% 11% 45% 2% 44% 11% 20% 27% 14% 21% 19% 15%
Good 12% 5% 12% 19% 2% 21% 14% 13% 11% 16% 10% 11% 10%
OK 35% 30% 43% 27% 24% 30% 39% 30% 30% 37% 41% 32% 33%
Bad 14% 19% 14% 6% 22% 5% 14% 11% 19% 15% 10% 14% 16%
Terrible 22% 42% 19% 3% 49% 1% 21% 26% 13% 18% 16% 25% 26%
Totals 100% 99% 99% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 98% 101% 100%

Unweighted N (997)  (368)  (409)  (220)  (317)  (200)  (406) (279) (187) (184) (201) (351)  (261)




Daily Survey: Trump Tweets
May 18 - 20, 2020 - 1000 US adult citizens You

5N. Trump Tweets May 18, 2020 — MAGA crowds are bigger than ever! https://t.co/zKxoTBw02v
Here are some comments Donald Trump made on Monday, May 18, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 18% 20% 20% 16% 10% 12% 22% 26% 21% 7% 15% 11%
Good 10% 11% 13% 8% 11% 11% 10% 10% 12% 6% 10% 3%
OK 28% 21% 30% 26% 38% 23% 28% 23% 29% 18% 36% 25%
Bad 13% 14% 12% 13% 12% 17% 11% 12% 12% 18% 9% 23%
Terrible 31% 34% 25% 36% 29% 36% 30% 29% 26% 52% 30% 37%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N (994) (739) (457) (537) (230) (169) (391) (204) (680) (125) (122) (67)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 18% 2% 10% 50% 1% 45% 15% 20% 24% 14% 22% 19% 16%
Good 10% 5% 11% 16% 3% 19% 10% 14% 11% 15% 9% 10% 7%
OK 28% 16% 39% 25% 12% 28% 30% 22% 21% 35% 32% 30% 16%
Bad 13% 21% 11% 6% 20% 7% 14% 11% 17% 13% 9% 10% 21%
Terrible 31% 56% 29% 3% 65% 2% 30% 33% 26% 23% 28% 31% 39%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (994)  (368)  (406)  (220)  (317)  (199)  (407) (277) (186) (183) (201) (351)  (259)




Daily Survey: Trump Tweets
May 18 - 20, 2020 - 1000 US adult citizens You

50. Trump Tweets May 18, 2020 — This love of Country went all over. They hate Fake News, and so do I! https://t.co/b4HM0C298h
Here are some comments Donald Trump made on Monday, May 18, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 19% 21% 21% 17% 11% 13% 24% 25% 22% 8% 17% 8%
Good 14% 14% 15% 13% 16% 11% 11% 18% 13% 10% 21% 14%
OK 23% 17% 25% 21% 28% 21% 26% 16% 25% 17% 21% 12%
Bad 13% 13% 12% 13% 13% 20% 11% 8% 12% 17% 8% 25%
Terrible 32% 35% 27% 36% 33% 35% 28% 32% 28% 48% 32% 41%
Totals 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (994) (739) (458) (536) (231) (168) (390) (205) (681) (123) (123) (67)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 19% 2% 14% 47% 0% 46% 14% 20% 28% 16% 24% 18% 17%
Good 14% 9% 14% 20% 5% 26% 17% 9% 10% 19% 14% 11% 13%
OK 23% 14% 31% 22% 10% 20% 24% 24% 17% 23% 25% 25% 18%
Bad 13% 19% 13% 6% 18% 4% 14% 12% 15% 15% 12% 12% 13%
Terrible 32% 56% 29% 5% 67% 4% 30% 35% 30% 27% 24% 33% 39%
Totals 101% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (994)  (366)  (407) (221)  (315)  (201) (402) (278) (188) (185) (199) (350)  (260)




Daily Survey: Trump Tweets
May 18 - 20, 2020 - 1000 US adult citizens You

5P. Trump Tweets May 18, 2020 — This picture seems like just yesterday when Ronald recieved the Congressional Medal of Honor. What a man!

https://t.co/77AzHrrOZC
Here are some comments Donald Trump made on Monday, May 18, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 29% 33% 29% 29% 23% 20% 34% 37% 32% 10% 35% 22%
Good 24% 25% 24% 23% 18% 25% 23% 29% 25% 24% 22% 14%
OK 27% 24% 28% 27% 32% 29% 25% 22% 27% 31% 22% 25%
Bad 6% 5% 6% 7% 12% 7% 4% 4% 4% 10% 9% 24%
Terrible 14% 13% 13% 14% 15% 19% 14% 8% 12% 26% 12% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (993) (737) (456) (537) (230) (168) (391) (204) (682) (122) (123) (66)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 29% 10% 27% 55% 7% 66% 25% 28% 36% 28% 31% 29% 27%
Good 24% 24% 24% 23% 26% 24% 24% 29% 27% 23% 27% 22% 25%
OK 27% 34% 30% 15% 35% 9% 30% 23% 28% 28% 26% 28% 25%
Bad 6% % 7% 4% 7% 2% 6% 6% 4% 8% 5% 8% 4%
Terrible 14% 25% 12% 3% 25% 0% 16% 15% 5% 14% 11% 13% 19%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (993)  (364)  (407) (222)  (313)  (201) (404) (277) (186) (183) (201) (351)  (258)




Daily Survey: Trump Tweets
May 18 - 20, 2020 - 1000 US adult citizens You

5Q. Trump Tweets May 18, 2020 — ....This whole Whistleblower racket needs to be looked at very closely, it is causing great injustice & harm.
I hope you are listening @SenSusanCollins | also hope that Shari Redstone will take a look at her poorly performing gang. She knows how to

make things right!
Here are some comments Donald Trump made on Monday, May 18, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 17% 20% 19% 16% 10% 12% 21% 26% 20% 6% 15% 11%
Good 9% 10% 10% 8% 8% 10% 11% 7% 9% 8% 11% %
OK 19% 14% 24% 15% 29% 16% 18% 16% 20% 13% 23% 19%
Bad 17% 14% 16% 19% 26% 21% 11% 15% 15% 23% 27% 18%
Terrible 36% 42% 31% 42% 27% 41% 39% 37% 36% 50% 23% 45%
Totals 98% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (994) (739) (455) (539) (229) (168) (393) (204) (682) (123) (122) (67)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South  West
Great 17% 2% 13% 43% 1% 45% 13% 20% 26% 15% 21% 16% 19%
Good 9% 6% 7% 18% 3% 18% 10% 9% 9% 11% 7% 11% 7%
OK 19% 7% 25% 25% 1% 25% 22% 17% 8% 21% 24% 22% 10%
Bad 17% 19% 21% 9% 16% 10% 16% 16% 20% 25% 10% 15% 21%
Terrible 36% 66% 34% 4% 79% 3% 38% 38% 36% 28% 38% 36% 42%
Totals 98%  100%  100% 99% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (994)  (366)  (406) (222)  (317)  (202)  (408) (275) (187) (185) (199) (350)  (260)




Daily Survey: Trump Tweets
May 18 - 20, 2020 - 1000 US adult citizens You

5R. Trump Tweets May 18, 2020 — ....spews lies. @60Minutes report was incorrect, which they couldn’t care less about. Fake News! | don’t know
this guy, never met him, but don’t like what | see. How can a creep like this show up to work tomorrow & report to @SecAzar, his boss, after

trashing him on T.V.2....
Here are some comments Donald Trump made on Monday, May 18, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 17% 20% 19% 16% 10% 12% 21% 26% 20% 6% 15% 11%
Good 9% 10% 10% 8% 8% 10% 11% 7% 9% 8% 11% %
OK 19% 14% 24% 15% 29% 16% 18% 16% 20% 13% 23% 19%
Bad 17% 14% 16% 19% 26% 21% 11% 15% 15% 23% 27% 18%
Terrible 36% 42% 31% 42% 27% 41% 39% 37% 36% 50% 23% 45%
Totals 98% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (994) (739) (455) (539) (229) (168) (393) (204) (682) (123) (122) (67)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South  West
Great 17% 2% 13% 43% 1% 45% 13% 20% 26% 15% 21% 16% 19%
Good 9% 6% 7% 18% 3% 18% 10% 9% 9% 11% 7% 11% 7%
OK 19% 7% 25% 25% 1% 25% 22% 17% 8% 21% 24% 22% 10%
Bad 17% 19% 21% 9% 16% 10% 16% 16% 20% 25% 10% 15% 21%
Terrible 36% 66% 34% 4% 79% 3% 38% 38% 36% 28% 38% 36% 42%
Totals 98%  100%  100% 99% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (994)  (366)  (406) (222)  (317)  (202)  (406) (275) (187) (185) (199) (350)  (260)




Daily Survey: Trump Tweets
May 18 - 20, 2020 - 1000 US adult citizens You

5S. Trump Tweets May 18, 2020 — .@60Minutes & third place anchor, @NorahODonnell, are doing everything in their power to demean our
Country, much to the benefit of the Radical Left Democrats. Tonight they put on yet another Fake 'Whistleblower’, a disgruntled employee who

supports Dems, fabricates stories, &...
Here are some comments Donald Trump made on Monday, May 18, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 17% 20% 19% 16% 10% 12% 21% 26% 20% 6% 15% 11%
Good 9% 10% 10% 8% 8% 10% 11% 7% 9% 8% 11% %
OK 19% 14% 24% 15% 29% 16% 18% 16% 20% 13% 23% 19%
Bad 17% 14% 16% 19% 26% 21% 11% 15% 15% 23% 27% 18%
Terrible 36% 42% 31% 42% 27% 41% 39% 37% 36% 50% 23% 45%
Totals 98% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (994) (739) (455) (539) (229) (168) (393) (204) (682) (123) (122) (67)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South  West
Great 17% 2% 13% 43% 1% 45% 13% 20% 26% 15% 21% 16% 19%
Good 9% 6% 7% 18% 3% 18% 10% 9% 9% 11% 7% 11% 7%
OK 19% 7% 25% 25% 1% 25% 22% 17% 8% 21% 24% 22% 10%
Bad 17% 19% 21% 9% 16% 10% 16% 16% 20% 25% 10% 15% 21%
Terrible 36% 66% 34% 4% 79% 3% 38% 38% 36% 28% 38% 36% 42%
Totals 98%  100%  100% 99% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (994)  (366)  (406) (222)  (317)  (202)  (406) (275) (187) (185) (199) (350)  (260)




Daily Survey: Trump Tweets
May 18 - 20, 2020 - 1000 US adult citizens You

5T. Trump Tweets May 18, 2020 — Enjoy the campaign Joe! https://t.co/OnvnD798am
Here are some comments Donald Trump made on Monday, May 18, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 17% 21% 18% 16% 6% 12% 23% 26% 20% 9% 17% 6%
Good 11% 12% 15% 7% 12% 11% 8% 13% 11% 4% 16% 13%
OK 21% 15% 25% 18% 34% 25% 19% 9% 22% 22% 18% 19%
Bad 18% 14% 15% 20% 23% 21% 14% 15% 15% 23% 21% 29%
Terrible 33% 37% 27% 39% 25% 32% 36% 37% 32% 42% 26% 33%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 98% 100%
Unweighted N (993) (736) (458) (535) (229) (169) (391) (204) (680) (124) (123) (66)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 17% 1% 13% 44% 1% 46% 14% 17% 28% 13% 24% 18% 14%
Good 11% 6% 13% 12% 2% 23% 10% 10% 9% 14% 11% 10% 10%
OK 21% 11% 25% 28% 6% 22% 22% 22% 18% 20% 18% 27% 16%
Bad 18% 21% 21% 9% 20% 6% 19% 17% 14% 22% 13% 16% 21%
Terrible 33% 60% 28% 7% 1% 5% 35% 33% 30% 30% 34% 30% 39%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 102% 100% 99% 99% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (993)  (367)  (407) (219)  (316)  (200) (403) (279) (186) (185) (199) (351)  (258)




Daily Survey: Trump Tweets
May 18 - 20, 2020 - 1000 US adult citizens You

5U. Trump Tweets May 18, 2020 — Great job Peter! https://t.co/k9Uudr4JIM
Here are some comments Donald Trump made on Monday, May 18, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 17% 20% 19% 15% 7% 13% 21% 26% 19% 11% 15% 9%
Good 10% 10% 12% 8% 9% 6% 13% 11% 13% 1% 6% 5%
OK 30% 22% 31% 29% 46% 32% 23% 21% 28% 28% 46% 18%
Bad 14% 15% 13% 15% 16% 15% 14% 11% 12% 15% 15% 31%
Terrible 29% 33% 25% 34% 22% 34% 29% 31% 28% 46% 18% 37%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (995) (739) (458) (537) (227) (169) (393) (206) (682) (123) (123) (67)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 17% 2% 12% 43% 1% 43% 13% 20% 25% 14% 21% 17% 16%
Good 10% 4% 7% 23% 1% 21% 12% 10% 8% 10% 10% 12% 8%
OK 30% 20% 41% 24% 12% 28% 32% 24% 26% 32% 31% 31% 24%
Bad 14% 21% 13% 6% 22% 6% 15% 11% 17% 22% 10% 12% 13%
Terrible 29% 54% 27% 3% 64% 2% 29% 33% 24% 22% 28% 28% 40%
Totals 100% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 98% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (995)  (366)  (407) (222)  (315)  (202)  (406) (276) (187) (185) (200) (351)  (259)




Daily Survey: Trump Tweets
May 18 - 20, 2020 - 1000 US adult citizens You

5V. Trump Tweets May 18, 2020 — 100% correct! https://t.co/ijkI89Q5X]
Here are some comments Donald Trump made on Monday, May 18, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 20% 24% 22% 18% 9% 12% 25% 33% 25% 7% 13% 10%
Good 7% 7% 9% 6% 5% 11% 8% 4% % 6% 11% 4%
OK 17% 11% 22% 12% 30% 15% 13% 10% 16% 13% 21% 21%
Bad 14% 13% 13% 15% 15% 18% 13% 10% 13% 13% 17% 25%
Terrible 42% 45% 34% 50% 40% 44% 42% 43% 40% 61% 37% 41%
Totals 100% 100% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 101%
Unweighted N (993) (739) (457) (536) (229) (167) (392) (205) (680) (123) (123) (67)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 20% 4% 15% 48% 2% 52% 16% 22% 27% 15% 26% 21% 17%
Good 7% 2% 7% 14% 0% 12% 9% 8% 5% 5% 10% 9% 5%
OK 17% 6% 22% 20% 2% 19% 19% 14% 11% 27% 13% 16% 11%
Bad 14% 13% 18% 10% 15% 10% 12% 15% 14% 12% 10% 13% 20%
Terrible 42% 76% 38% 8% 81% 6% 43% 41% 43% 41% 41% 41% 46%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (993)  (365)  (408)  (220)  (315)  (202) (404) (275) (188) (184) (198) (351)  (260)




Daily Survey: Trump Tweets
May 18 - 20, 2020 - 1000 US adult citizens You

5W. Trump Tweets May 18, 2020 — Watch @marklevinshow tonight on @FoxNews. He covers the Russia Hoax and all of the other criminality that
came from the Obama Administration They got caught! A repeat later in evening. Really something.
Here are some comments Donald Trump made on Monday, May 18, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 18% 22% 20% 16% 8% 12% 22% 29% 21% 8% 13% 9%
Good 9% 10% 9% 8% 8% 10% 7% 10% 8% 1% 21% 4%
OK 24% 15% 30% 18% 35% 22% 24% 13% 24% 21% 24% 22%
Bad 14% 12% 12% 16% 19% 17% 10% 11% 12% 17% 17% 29%
Terrible 36% 41% 29% 42% 30% 39% 37% 37% 34% 54% 25% 37%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 101%
Unweighted N (1,000) (743) (459) (541) (231) (169) (394) (206) (685) (125) (123) (67)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest South  West
Great 18% 2% 13% 46% 1% 48% 15% 20% 27% 14% 24% 17% 17%
Good 9% 3% 9% 15% 2% 22% % 9% % 9% 9% 10% %
OK 24% 10% 31% 27% 4% 21% 27% 18% 18% 30% 20% 29% 13%
Bad 14% 17% 15% 8% 16% 6% 13% 18% 9% 15% 10% 12% 20%
Terrible 36% 68% 31% 4% 7% 3% 38% 35% 38% 33% 37% 33% 43%
Totals 101% 100% 99%  100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,000)  (369) (409) (222)  (318)  (202)  (407) (279) (188) (185) (201) (353)  (261)
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6. Tweeting Appropriate

Do you think the way Donald Trump uses Twitter is appropriate or inappropriate for the President of the United States?

You

Race (4 category)

Registered voters Gender Age (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Appropriate 27% 32% 33% 22% 19% 25% 29% 36% 30% 14% 26% 23%
Inappropriate 60% 61% 52% 66% 65% 63% 57% 54% 57% 68% 62% 67%
Not sure 13% 8% 15% 12% 16% 12% 14% 10% 13% 18% 11% 11%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101%
Unweighted N (997) (740) (457) (540) (229) (169) (393) (206) (684) (125) (121) (67)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Appropriate 27% 7% 22% 60% 2% 64% 23% 31% 34% 27% 34% 27% 23%
Inappropriate 60% 91% 56% 27% 96% 22% 60% 60% 61% 65% 54% 57% 63%
Not sure 13% 2% 22% 13% 2% 14% 16% 9% 5% 7% 12% 16% 14%
Totals 100%  100%  100%  100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (997) (367) (408) (222) (318) (200) (4086) (277) (188) (185) (199) (352) (261)
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7. Should Trump Tweet

Should Donald Trump be posting messages on Twitter?

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 36% 41% 43% 29% 29% 38% 36% 41% 39% 25% 36% 25%
No 50% 48% 42% 57% 52% 49% 50% 47% 47% 62% 49% 60%
Not sure 14% 11% 15% 14% 19% 13% 14% 11% 14% 13% 15% 15%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (998) (741) (458) (540) (231) (168) (394) (205) (685) (124) (122) (67)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Yes 36% 18% 28% 71% 15% 72% 30% 39% 50% 34% 38% 36% 36%
No 50% 75% 52% 14% 78% 14% 55% 47% 43% 55% 48% 47% 51%
Not sure 14% % 20% 14% 7% 14% 15% 14% 8% 11% 14% 17% 13%
Totals 100%  100%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (998) (368) (408) (222) (317) (202) (406) (278) (188) (185) (201) (351) (261)
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Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Weighting

Number of respondents
Margin of error
Survey mode

Questions not reported

May 18 - 20, 2020

U.S. citizens, aged 18 and over.

Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using
sample matching. A random sample (stratified by gender, age, race,
education, geographic region, and voter registration) was selected
from the 2016 American Community Study. Voter registration was
imputed from the November 2016 Current Population Survey Regis-
tration and Voting Supplement.

The sample was weighted based on gender, age, race, education,
news interest, and 2016 Presidential vote. The weights range from
0.199 to 6.474, with a mean of one and a standard deviation of 0.902.
1000

+ 4.2% (adjusted for weighting)

Web-based interviews

52 questions not reported.

You
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